

留德23年后回国 欲重入中国籍



不光是我,我们这个年龄层次的人总还是有种家国情怀,总还是想为国家做点事情!近日,张友明表示,他研发的有关生物医药技术在国外已经得到广泛应用,可是在国内用的还很少,所以就想带回国内,也是做一点贡献。张友明是国家千人计划特聘专家,国家海外杰出青年基金获得者,1994年获德国海德堡大学博士学位,是德国欧洲分子生物学实验室(EMBL)首创者之一,随后在德国海德堡大学和德累斯顿技术大学从事分子生物学研究。2013年他回国到山东大学任教,距离他1990年去德国已整整23年。他还把他研究团队里的六七个中国人都带回中国,甚至成功说服一名优秀的德国学者到山大任教。现在,他正在努力做一件事:重新加入中国国籍、放弃德国国籍。他想明白了:既然已经归国效力了,就不要两头牵挂,将来是要叶落归根的。

公安部:五一出行 注意五大风险

公安部交通管理局24日发布预警,通过对近3年五一节事故分析研判,今年五一节全国道路交通存在五大安全风险。

一是旅游踏青出行集中,重点旅游景区及沿线道路交通安全风险上升。近三年五一节期间高速公路事故占比高出平日9.5个百分点,农村地区低等级公路的事故死亡人数占比也逐年升高。二是假期首日上午、尾日下午出行集中,夜间事故易发多发,交通事故风险大,19至23时为恶性事故高发时段,事故死亡人数占总数的23.2%。三是自驾旅游安全风险突出,异地肇事风险加大。近年五一节中南、华东和华北片区外地号牌车辆事故占本地事故总数三分之一左右。四是违法违规行易发多发,事故风险加大。节日期间,未按规定让行、无证驾驶、超速行驶等交通违法仍是肇事主因,酒后驾驶肇事高于平日2至3个百分点。五是南方地区多降水天气,将给交通安全带来不利影响。

对此,公安部交管局提醒广大驾驶人和节日出行群众,假期出行前要合理安排出行时间,提前规划并熟悉路线;不要疲劳驾驶,杜绝酒后驾驶,雨天行车,要降低车速,保持安全车距;严禁实习期驾驶人违规上高速公路行驶;乘坐营运客车出行要到正规客运场站。

全球首支水下乐队将举行演唱会



近日,全球第一支水下乐队“音乐之间”穿着特制服装,使用定制乐器,在丹麦奥尔胡斯水下进行彩排,为演唱会做准备。

人工繁育东北虎 今年诞下50只虎宝



4月以来,东北虎逐渐迎来繁育高峰。黑龙江东北虎林园总工程师刘丹24日说,黑龙江人工繁育东北虎今年已诞下50余只虎宝。

50多只新生虎宝来自黑龙江东北虎林园和黑龙江横道河子东北虎林园,这两座虎林园同属中国横道河子猫科动物饲养繁育中心。

目前,这50多只新生虎宝健康状况良好。刘丹说,由于一些母虎今年是第一次当虎妈,缺乏哺乳经验,因此需要饲养员进行人工喂养。饲养员为虎宝们准备了新鲜的羊奶和鸡蛋黄。等虎宝稍稍长大,饲养员还将给他们喂食肉馅。部分虎宝个体缺少母乳喂养抵抗力弱,饲养员将它们放置在保温箱内照看。

刘丹介绍,4月-6月是东北虎集中繁育期,预计黑龙江人工繁育东北虎今年将诞下100余只虎宝。

中国横道河子猫科动物饲养繁育中心作为世界最大的东北虎人工繁育基地,目前拥有东北虎1000余只。

腾讯云将新增 5大海外数据中心

腾讯公司25日在新加坡举行的媒体发布会上宣布,腾讯云全球化布局全面提速,今年将新增5大海外数据中心,目的是为走出去的中资企业和海外企业拓展全球业务提供优质云服务。

新增的5大数据中心包括美国硅谷、德国法兰克福、韩国首尔、印度孟买和俄罗斯莫斯科数据中心。此前,腾讯云已经在多伦多、新加坡等地建立数据中心。

近半年,腾讯云扩建了北京、上海、广州等地的数据中心,连同分布在亚太、欧洲、北美和南美地区的11大海外合作数据节点,目前开放的全球服务节点已达29个,腾讯云也由此成为全球云计算基础设施最广泛的中国互联网云服务商。

腾讯云副总裁曾佳欣表示,经过对海外市场多年耕耘,腾讯云已经在全球市场建立了自身的差异化优势。

切尔诺娃复检未过关 被夺北京奥运会铜牌

国际奥委会24日宣布,由于在留存样品重新检测中发现了违禁成分,俄罗斯女子七项全能选手切尔诺娃被剥夺了北京奥运会该项目铜牌。

国际奥委会在声明中称,经重新检测,切尔诺娃2008年留存样品中脱氢氯甲基睾酮呈阳性,故剥夺其北京奥运会女子七项全能项目铜牌。

实际上,现年29岁的切尔诺娃本在北京奥运会上位列第四,但因原银牌得主、乌克兰选手布隆斯卡药检未过关被取消成绩,而递补获得一枚铜牌。原本排名第五的英国选手萨瑟顿有望递补获得这枚铜牌。

此前另外一项处罚已经让切尔诺娃丢掉了2011年大邱世锦赛冠军和2012年伦敦奥运会铜牌。

在国际奥委会处罚过后,国际田联接下来将决定是否做出进一步的处罚。

我国4G用户 已达8.36亿户

工业和信息化部26日在国务院新闻办公室新闻发布会上发布的信息显示,我国4G用户增速持续攀升,一季度末总数达到8.36亿户,平均每个用户单月手机上网流量,由去年底的1G,已增加至1.28G,移动流量数据保持较快增速。

工信部信息通信发展司司长闻库表示,深入推进提速降费工作将进一步推动我国高速宽带普及。一季度,我国固定宽带用户数稳步增长,目前已经达到3.1亿户,其中近80%的用户已使用光纤宽带接入,82.8%的用户使用20兆及以上的宽带产品。预计到今年年底,全国固定宽带家庭普及率将达到63%,移动宽带用户普及率达到75%,超过85%的固定宽带用户将使用20Mbps以上的宽带接入服务,超过50%的用户网速将达50Mbps以上。

闻库表示,关于今年取消手机国内长途和漫游费的工作,工信部一直在持续推动三家基础运营商加快工作进度。目前,三大运营商在修改计费系统等方面的工作正在紧锣密鼓地推动当中,为提前实施做准备工作。

美国女宇航员刷新 太空停留最长纪录



美国宇航局(NASA)宣布,目前在国际空间站工作的女宇航员佩吉·惠特森(Peggy Whitson)于当地时间24日刷新宇航员累计在太空停留时间最长纪录,她已经在太空飞行超过534天,成为美国最富经验的宇航员。

美国宇航局官方网站写道,美国东部时间4月24日凌晨1时27分,佩吉·惠特森累计在太空停留534天2小时49分钟,刷新了宇航员在太空停留时间最长纪录。她最近延长了在国际空间站执行任务的时间,因此还将有5个月创造新的纪录。

惠特森在艾奥瓦州一个农场长大,1985年毕业于莱斯大学获得生物化学博士学位,曾在NASA担任生物化学家,1996年被选为宇航员。美国宇航局表示,这是惠特森在国际空间站第三次长期停留。上个月,她的任务期延长至9月份,提升了宇航员进行实验的价值。惠特森计划于9月3日返回地球,届时她在太空停留的时间将达到666天。

南宋《金刚经》孤本 2万淘到160万卖出

2005年,一位古庙僧人将一堆线装旧书卖给了收废品的小贩,一个书贩花了1500元买了这一箱书。古籍玩家郭云龙的朋友用几枚民国时期的徽章换了其中品相最差的《金刚经》。郭云龙听说后,立刻从成都飞往山西,一打眼一上手,就知道不简单,一摸纸张,就知道不会晚于明代,经过讨价还价从10万砍到2万买下。事实上,这本书在卖给郭之前,朋友已经请《鉴宝》节目组的专家鉴定过,得到的评价是“不好,不值钱”。2008年,汶川地震后,郭云龙觉得个人保护不了这个宝贝,他放话“非公立图书馆不卖,不卖私人,不能流往国外”。近日,在婉拒了高价之后,他以160万元的价格,将《金刚经》卖给了广东省中山图书馆。专家说:这是绝对能被列为文化部一级古籍的宝贝。 据新华社、人民日报